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Η επιτυχία της πιλοτικής εφαρμογής του 

προγράμματος GreenGenerations στο Centrul 

Județean de Excelență Galați 

Στο Galați, το Galați County Excellence Centre φιλοξένησε με επιτυχία την πιλοτική εφαρμογή εκπαιδευτικών 

δραστηριοτήτων στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου GreenGenerations, μια πρωτοβουλία αφιερωμένη στη 

διαγενεακή εκπαίδευση για ένα βιώσιμο μέλλον. Στο πρόγραμμα συμμετείχαν 6 δάσκαλοι, 118 μαθητές και 57 

γονείς και εξωτερικοί ειδικοί, ενισχύοντας τη συνεργασία μεταξύ σχολείου, οικογένειας και κοινότητας για την 

προώθηση υπεύθυνων οικολογικών πρακτικών. 

Στο πλαίσιο αυτού του καινοτόμου προγράμματος, οι μαθητές συμμετείχαν σε διαδραστικές και βιωματικές 

δραστηριότητες με στόχο την ανάπτυξη των γνώσεών τους για την αειφορία. Τα θέματα που καλύφθηκαν 

περιελάμβαναν την ανακύκλωση, την εξοικονόμηση ενέργειας, την υπεύθυνη χρήση των φυσικών πόρων και 

τον σχεδιασμό οικολογικών σπιτιών. Μέσα από πρακτικά πειράματα, εκπαιδευτικά παιχνίδια και εφαρμοσμένα 

έργα, τα παιδιά ανέπτυξαν μια θετική στάση απέναντι στην προστασία του περιβάλλοντος. 

Οι δάσκαλοι εκτίμησαν τη διεπιστημονική προσέγγιση και τις καινοτόμες μεθόδους που χρησιμοποιήθηκαν στις 

δραστηριότητες, δίνοντας έμφαση στην αποτελεσματικότητά τους στην τόνωση της κριτικής σκέψης, της 

συνεργασίας και της ενεργού συμμετοχής των μαθητών. Οι γονείς διαδραμάτισαν επίσης ουσιαστικό ρόλο στην 

υλοποίηση του έργου, συμμετέχοντας ενεργά σε συνεδρίες μάθησης και κοινοτικές πρωτοβουλίες με στόχο την 

υποστήριξη της μετάβασης σε έναν πιο βιώσιμο τρόπο ζωής. 

«Είναι σημαντικό η περιβαλλοντική εκπαίδευση να ξεκινά από νεαρή ηλικία και αυτό το έργο καταδεικνύει ότι η 

άμεση εμπλοκή μαθητών και γονέων μπορεί να έχει σημαντικό αντίκτυπο στην οικολογική συμπεριφορά της 

κοινότητάς μας», δήλωσε η καθηγήτρια Dr. Maria-Isabela Miron, συντονίστρια του πιλοτικού προγράμματος στο 

Centrul Județean de Excelență Galați. Η επιτυχία αυτής της πιλοτικής εφαρμογής καταδεικνύει τις δυνατότητες 

του έργου GreenGenerations να γίνει ένα αναπαραγόμενο εκπαιδευτικό μοντέλο σε εθνικό και ευρωπαϊκό 

επίπεδο. Τα συμπεράσματα και οι βέλτιστες πρακτικές που προκύπτουν από το έργο θα συμβάλουν στη 

βελτίωση του προγράμματος σπουδών του έργου και στην ανάπτυξη μελλοντικών πρωτοβουλιών στον τομέα 

της εκπαίδευσης για την αειφορία. 
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